



Содружество орлят

ДВИЖЕНИЕ

Для школ региона стартовала регистрация на смену «Содружество орлят Тюменской области», которые пройдут в областном центре «Олимпийская ребячка» с 13 по 19 и с 20 по 25 мая.

Поучаствовать могут ученики 2-4 классов и их руководители, сдавшие не менее трёх треков в программе всероссийского проекта «Орлята России».

«Ранее дети выполняли задания определённого рода по семи трекам разной направленности: начиная от патриотики и заканчивая спортом. От Тюменской области в этом проекте участвовали почти 700 классов. И для того, чтобы наградить ребят за активное участие и прокачать их способности, мы проводим региональную смену», – рассказала региональный куратор проекта «Содружество орлят Тюменской области» Наталья Ниязова.

Конкурсный отбор заключается в том, что классные руководители должны провести урок, где ребята совместно придумают свой трек. Не исключено, что тему посвятят краеведению. Оценивать итоговую работу организаторы будут по видео, которое запишет педагог. Жюри посмотрит, как взаимодействуют между собой ученики в коллективе, как они научились слушать друг друга.

Поехать на внеклассный выезд смогут 450 школьников Тюменской области. На данный момент подано уже 47 заявок, хотя регистрация только стартовала.

«С прошлого года, когда мы впервые провели смену, интерес к проекту вырос в семь раз. Для учеников в «Содружестве орлят» в первой половине дня пройдет обучение, а далее различные мероприятия, направленные на сплочённость. И, конечно, чтобы на следующий год четвероклашки, которые перейдут в пятый класс, стали нашими амбассадорами. То есть они могут быть наставниками у первоклашек», – добавила куратор региональной смены.

Заявки принимают до 3 апреля 2023 года. Для победителей конкурсного отбора участие бесплатное.

День был необычным

ДОСУГ

Лида ПАТРАКОВА

В первой исетской школе прошло праздничное мероприятие «Крымская весна», посвящённое воссоединению полуострова с Россией.

Начался школьный день с «Севастопольского вальса». Мальчишки и девчонки красивыми парами закружили в танце. Ребята старались передать главную мысль и настроение вальса: когда подтянутые матросы в белоснежных формах собираются на бульваре, их ждут любимые

девушки, всюду смех, танцы, чувствуется молодость и радость жизни. А наутро корабли уходят в море.

Каждая школьная перемена была насыщена. Ребята ходили по станциям, выполняли различные задания, пели песни о Родине, собирали пазлы с достопримечательностями, рисовали и раскрашивали.

В школу были приглашены сотрудники районного краеведческого музея, которые вместе с детьми изготавливали сердца в цветах государственного флага. Специалисты библиотеки рассказали о Крыме много интересных фактов. Школьный отряд «Спасателей»

показал ученикам младших классов способы оказания первой помощи. А юные инспекторы дорожного движения отряда «Клаксон» повторили правила в игровой форме. Класс добровольной подготовки к военной службе «Вымпел» продемонстрировал разборку и сборку автомата Калашникова.

Завершился насыщенный день массовым, красочным флешмобом с известной всем песней «Россия».

– День был необычным. Мы постоянно, куда-то ходили, что-то делали, скучать на переменах времени не было. Больше всего запомнилось, как показывали приёмы ока-

зания первой помощи, ещё мы смотрели, как быстро старшие мальчишки умеют разбирать автомат. У нас пока не получилось, он тяжёлый, но мы обязательно научимся, – рассказывают третьеклассники.

Ребята из шестого класса признаются, что познавательной была беседа о Крыме, где столько красивых, исторических мест, что всем непременно захотелось там побывать.

Понравилось петь и танцевать младшим школьникам. Ещё мальчишки и девчонки раскрашивали картинки с достопримечательностями полуострова, его значимые места и любовались пейзажами.



Девять лет в родной гавани

ДАТА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшую субботу на площади возле райадминистрации было многолюдно: в честь 9-й годовщины воссоединения Крыма с Россией прошёл большой праздничный концерт «Крымская весна», участие в котором приняли артисты РДК, ДШИ, Молодёжного центра, ветеранский хор «Горница». Зрителями стали гости и жители Приисетья.

С праздником присутствующих поздравил глава района Николай Теньковский, пожелав исетцам мира, добра и здоровья и отметив, что сплочённость помогает всем нам пережить непростое для страны время:

– Дата 18 марта 2014 года прочно вошла в историю Российской Федерации. Прошло всего девять лет, за которые свершились огромные, значительные изменения в структуре Крыма, Севастополя, наша с вами помощь в этом неопределима.

В честь праздника на площадь был вынесен 30-метровый флаг Российской Федерации, что дало свою нотку патриотизма, радости и гордости.

На концертной программе

присутствовали юнармейцы района, слушатели районских классов довоенной подготовки «Олимп» и «Вымпел» с руководителями. Ребята приняли активное участие в программе.

Среди воспитанников «Вымпела» – Константин Арефьев из первой исетской школы. Он вместе с товарищами и руководителем Германом Меншиковым пришёл на площадь в знак солидарности с остальными россиянами.

– Мы гордимся своей необъятной и могучей страной, у нас сильное государство, смелые люди. Занятия в «Вымпеле» развивают дисциплину, улучшают физическую подготовку, делают нас сильнее, выносливее. Сегодня у меня двойной праздник – мне исполнилось 14 лет. Скоро я получу паспорт, чему очень рад, – делится Константин.

Его товарищ Владимир Софонов признаётся, что ему нравится военное дело, форма:

– Думаю, моё предназначение служить России. Сегодня для меня важный день, как и для всех россиян, поэтому мы здесь, вместе.

– Все мои воспитанники пришли сегодня на площадь, несли флаг нашей Родины, и мы гордимся, что Крым стал частью нашей страны. Воспитываем патриотов, чтобы



|| Фото автора

Россия крепла сильными духом людьми, – говорит Герман Меншиков.

С удовольствием пришла на площадь с родителями 11-летняя Соня Захарова:

– Настроение сегодня отличное, да и выходной можно провести активно. В свободное время я занимаюсь рукоделием, рисую, в будущем хочу стать журналистом или психологом. Обязательно буду приносить пользу своей стране!

Участие в программе приняли Надежда Кармацких, Любовь Поклонцева, Татьяна Субботина.

– Очень рада, что Крым наш

вот уже девять лет, и так будет всегда. Мы с Россией, мы стоим плечом к плечу в любое время, и в тяжёлые времена, и в праздники, а как участницы хора «Горница» мы передаём хорошее настроение и дух патриотизма зрителям, – говорит Татьяна Субботина.

Из Минино вместе с товарищами и педагогами приехал семиклассник Максим Володин.

– Такие мероприятия нужно проводить, чтобы люди не забывали, что Крым принадлежит России, – говорит юноша. – Я люблю свою страну, уважаю людей, которые живут здесь,

старюсь быть достойным своей Родины.

Его товарищ 13-летний Егор Степанюк в будущем хочет стать программистом и трудиться на благо России.

– В двух словах не описать, что для меня значит Родина. Это природа, города, сёла, добрые люди, мирное небо. Это дом, в котором я живу и чувствую себя защищённым, это то, что меня окружает, но не стоит забывать, что Россия не только в родном селе, её просторы и территории безграничны, она растёт, крепнет, что доказывает воссоединение с Крымом, – говорит Егор.

«Мне повезло: я родился в Сибири»

ВСТРЕЧА

Екатерина НОХРИНА

В преддверии юбилея района в минувшую пятницу Приисетье посетил Анатолий Омельчук, чьи произведения и телевизионные работы хорошо знают не только в Тюменской области.

Известный журналист, прозаик, краевед, первый президент телерадиокомпании «Регион-Тюмень», член Союза писателей и Союза журналистов России, заслуженный работник культуры РФ, не счесть

достижений, званий и наград этого уникального человека – «Почётный радист» (1996 г.), «Личность года» (2004 г.) и много-много других.

Встреча «Мне повезло: я родился в Сибири» прошла в центральной библиотеке, в уютном зале собрались библиотекари района, члены клуба «Вместе» и все, кто интересуется творчеством Анатолия Константиновича.

Говорили об истории родного края, о Приисетье, об известных сибиряках. Диалог с читателями получился живым и интересным.

– В первую очередь дарю

районной библиотеке свои новые книги, в том числе в необычном формате – фильмбук и флешбук – здесь все мои 55 фильмов и книжных проектов, начиная с 1978 года, – сказал Анатолий Константинович.

Вспомнил журналист о Мироне Галанине – старообрядце Приисетья из деревни Кирсановой, поделился историческими данными о «Высочайшей соре в Исетской Слободе» – о поездке через наши места цесаревича Александра II и его наставника Василия Жуковского.

Диалог получился живым, с добрым юмором, говорили о любимых книгах и писателях,

рассуждали о литературе и творчестве. Читатели активно задавали публицисту вопросы, авторам самых интересных Анатолий Омельчук вручил книги со своим автографом. Ими стали Наталья Рухлова из Шорохово и Любовь Калиновская из райцентра.

За интересную встречу и познавательный разговор писателя поблагодарила замглавы района Ольга Солобоева, вручив Анатолию Омельчику памятный презент.

Встреча продолжилась в Слободе-Бешкиле, где Анатолий Константинович встретился со школьниками.

От их работы зависит наш комфорт

НАГРАДЫ

Лица ПАТРАКОВА

В третье воскресенье марта отмечается День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. В преддверии праздника состоялась торжественная встреча специалистов этой сферы с главой района Николаем Теньковским.

Николай Владимирович поздравил коллектив ЖКХ «Заречье», пожелав процветания, здоровья и мирного неба:

– Благодарю вас за ту работу, которую вы выполняете. Несмотря на различные сложности, вы грамотно справляетесь с обязанностями и заслуживаете самых добрых слов.

Грамотой главы района была награждена Наталья Кузнецова. Благодарственным письмом отмечены Анастасия Чащилова, Иван Бураков, Алексей Гарин.

– Все мы понимаем, что от вашей работы зависит наш комфорт, и много людей ценят и понимают ваш труд. Задачи, которые стоят перед вашим коллективом, выполняются. С праздником! – поздравил специалистов замглавы района Кирилл Осокин.

Службы ЖКХ и бытового обслуживания обеспечивают наличие в домах и квартирах воды, газа, света и тепла. Они убирают во дворах, парках, улицах, на дорогах.



|| Фото автора

Тебе, Россия, наши песни и танцы

В райцентре прошёл фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Исетские созвездия – 2023»

КОНКУРС

Елена КИСЛОВСКАЯ

В прошедшее воскресенье Молодёжный центр вновь собрал вместе самых творческих, самых неутомимых, талантливых и озорных детей Приисетья, любящих музыку, песни и танцы.

Около 120 мальчишек и девочек продемонстрировали свои способности в более 30 номерах в четырёх возрастных категориях: 5-7 лет, 8-10 лет, 11-13 лет, 14-17 лет. Номинации – «Вокал» и «Хореография».

Выступление каждого конкурсанта было по-настоящему эмоциональным, проникновенным и смогло затронуть души и сердца зрителей и членов жюри. Аплодисменты и одобрительные выкрики «молодец!» сопровождали участников.

Все они очень разные: кто-то уже уверенный в себе, а кто-то лишь делает первые шаги в творчестве. Сцену Молодёжного центра заполнила череда танцев, народных и современных, ярких, красочных и заводных. Порадовали своим артизмом и ритмичностью малыши из вокального ансамбля «Карамельки» (коммунарковский ДК), «Фантазёры» исетского детского сада «Солнышко», танцевальный дуэт «Неваляш-

ки» из Рафайлово, «Звёздочки» из Слободы-Бешкиля и многие другие.

В возрастной категории 14-17 лет участники решили показать современное танцевальное искусство. Многим зрителям понравились выступления Яны и Инны Гольцовых, Анжелы Устюговой (все трое из Рассвета), а также народный фристайл от команды «Dance time» из Коммунара.

А какие песни звучали в этот день! «Наша армия самая сильная!» – с чувством патриотизма и гордости за свою страну пели малыши «Звёздочки» из исетского детского сада «Солнышко», Тимофей Денисов из Шорохово проникновенно исполнил «И всё о той войне», в любви к России признавались в песне Арсений Гаврилюк из Архангельского и Александр Бруснянин из Бобылево, а Евгения Трубина (рассветовский ДК) спела неофициальный гимн Донбаса «Донбас за нами».

Порадовали частушками о своей жизни, о родителях и воспитателях мальчишки и девочки из ансамбля «Колокольчики» шороховского детского сада «Радуга», о ромашках пели Виктория Черепанова (детский сад «Ивушка», с.Исетское) и Полина Кубасова из Денисово, Ульяна Мурамцева из Верхнебешкиля поведала, что с бабулечкой у неё свои

секреты, а девочки из дуэта «Подружки» исетского детского сада «Солнышко» о том, что хотят быть похожими на маму. Арсений Нилов (мининский ДК) в свои 11 лет уже настоящий артист со сценическим образом, манерой исполнения и хорошим вокалом, он исполнил песню «Весну звали».

Звучали в этот день и национальные мелодии: Султания Султанова и Замира Фатхуллина из Верхнего Ингала пели на татарском языке.

Конкурсные номера не отпускали зрителей более двух часов, показав большой творческий потенциал участников фестиваля. Конечно, не каждый из них станет звездой, но удивить и порадовать зрителей своими талантами они вполне могут.

Члены жюри признались, что все ребята выступили достойно, выбрать лучших было не просто.

Мы поражены задором юных исполнителей. На нашем небосклоне зажглись новые звёздочки, а те, кто на сцене не впервые, заметно растут в творчестве, – отметил Алексей Копытов.

Призовые места распределились следующим образом. В номинации «Вокал» в своих возрастных категориях дипломы III степени завоевали вокальный ансамбль «Непоседы» (детский сад «Ивушка»,

с.Исетское), Ульяна Мурамцева (с.Верхнебешкиль), Полина Кубасова (с.Денисово), вокальная группа «Звёздочки» (с.Слобода-Бешкиль) и Евгения Трубина (с.Рассвет). Второе место заняли ансамбль «Колокольчики» и Тимофей Денисов (с.Шорохово) и Замира Фатхуллина (с.Верхний Ингал). Лучшими названы дуэт «Подружки» (детский сад «Солнышко», с.Исетское), Арсений Нилов из Минино и Александр Бруснянин из Бобылево.

Дипломы III степени в номинации «Хореография» вручены коллективу «Карамельки» из Коммунара, «Неваляшкам» из Рафайлово, дуэту «Ихсан» из Верхнего Ингала и дуэту Инны и Яны Гольцовых из Рассвета. Вторые места поделили между собой в разных возрастных категориях коллектив «Изюминки» детского сада «Ивушка» (с.Исетское) и коммунарковский Dance time». Лучшими оказались «Фантазёры» (детский сад «Солнышко», с.Исетское), «Звёздочки» (с.Слобода-Бешкиль).

Благодарностями директора АУ «Культура и молодёжная политика» отмечены музыкальные руководители Евгения Андропова (исетский детский сад «Ивушка») и Надежда Соколова (исетский детский сад «Солнышко»), старший воспитатель Галина Сабашникова (детский сад «Радуга», с.Шорохово).

Праздник песни и танца оставил у зрителей, у членов жюри и самих участников множество добрых и светлых впечатлений и эмоций.

– Я пою с пяти лет, занимаюсь в сельском клубе и дома. У нас вся семья музыкальная. Мне нравятся разные песни, больше эстрадные, но в последнее время увлёкся русскими народными, – делится победитель Арсений Нилов.

Солист бобылевского Дома культуры, воспитанник вокального кружка «Радость» Александр Бруснянин говорит, что хоть и занимается пением уже три года, и на сцене выступать ему не впервые, но волнение всё равно присутствует. Он признаётся, что рад своей победе и не собирается останавливаться на достигнутом.

– Мы подготовили четыре музыкальных номера. Детки репетировали с удовольствием, с большим желанием, им очень нравится танцевать. Все ребята молодцы, справились хорошо, – делится Евгения Андропова.

С каждым годом в Исетском районе зажигаются всё новые и новые звёздочки. Конкурс показал, что интерес к песне и танцу растёт, а значит, в следующем году нас снова ждут интересные номера на фестивале «Исетские созвездия – 2024». Вдохновения и новых побед всем участникам!



Поздравляем!

**АГРАФЕНУ ПАВЛОВНУ ИГНАТЬЕВУ,
КЛАВДИЮ МИХАЙЛОВНУ ДЕНИСОВУ,
ГАЛИНУ ЕГОРОВНУ ПЕРШИНУ,
ГАЛИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ ЛАМБИНУ!**

Пусть далеко осталась юность,
Но с вами доброта и мудрость.
Здоровья вам желаем больше,
Прожить на белом свете дольше!
**Исетская территориальная первичная
ветеранская организация**



**ОЛЬГУ ВЛАДИМИРОВНУ
и ВИКТОРА ФЁДОРОВИЧА НОЖРИНЫХ
с золотой свадьбой!**

Полвека вместе – это гордость! Пускай в
вашем крепком союзе всегда царят мир и
гармония! Будьте счастливы и здоровы,
берегите друг друга, долгих лет жизни!
Друзья

С юбилеем

ЛЮДМИЛУ ВИКТОРОВНУ ТОРГОВЫХ!
От всей души желаем мы здоровья, вдох-
новения, оптимизма, любви родных, вни-
мания друзей, счастливой, интересной,
яркой жизни!

**Администрация Верхнебешкильского
сельского поселения, Дума,
совет ветеранов**

С юбилеем

**ТАТЬЯНУ ГРИГОРЬЕВНУ НЕВИДИМОВУ,
ВАЛЕНТИНУ ФЁДОРОВНУ АСЕЕВУ,
АЛЕКСАНДРУ ГРИГОРЬЕВНУ
ПРЕОБРАЖЕНСКУЮ!**

Желаем бодрости душевной,
Успехов в жизни повседневной,
Здоровья крепкого всегда,
Не унывать, не падать духом никогда!
Бобылевский совет ветеранов

**Офис «Кровли и фасады»
открылся**
по адресу с.Исетское, ул.Ленина, 99.

Там вы можете приобрести
**строительные материалы,
профнастил (в наличии и под за-
каз), материалы для фасада дома,
трубу профильную и НКТ (насосно-
компрессорная),
мебель садовую и многое другое.**

Будем рады видеть вас с 8:00-19:00 ч.
Тел: 8 992 086 92 98

ПОКУПАЕМ

ВАШ АВТОМОБИЛЬ.
Тел.: 8 904 875 88 81

ЗАКУПАЕМ МЯСО
КРС, ХРЯКОВ И ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ

ТЕЛ.: 8 905 854 65 08
8 909 149 98 76

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ДОРОГО

ТЕЛ.: 8 919 586 22 55
8 992 426 63 18



Уважаемые жители и гости Исетского района!
Рады вам сообщить о долгожданном **ОТКРЫТИИ
Медицинского офиса «Инвитро»**,
расположенного по адресу: с.Исетское, ул.Горького, 8.
Открытие состоялось 17 марта 2023 г.

У нас вы сможете:

- **пройти более 3000 видов исследований:**
анализы крови, мочи, ПЦР, инфекции, гормоны, ВИЧ;
- **записаться на приём к врачам из Тюмени:** гинекологу, неврологу, гастроэнтерологу-
инфекционисту, эндокринологу, урологу, кардиологу, терапевту, педиатру, онкологу;
- **пройти УЗИ** на экспертном оборудовании, на электрохирургическом высоко-
частотном ЭХВЧ-80 Фотек – **удаление доброкачественных новообразований:** невусы
(родинки, гемангиомы, папилломы) и многое другое.

Открыта запись на врачей:

22.03 – врач гинеколог, педиатр;
23.03 – уролог-андролог;
25.03 – кардиолог-терапевт/УЗИ;
26.03 – УЗИ, эндокринолог-терапевт;
28.03 – невролог/УЗИ;

26.03 – УЗИ, эндокринолог;
29.03 – гастроэнтеролог/педиатр.
31.03 – онколог-маммолог (приём, уда-
ление невусов (родинки), гемангиом,
папиллом)

**Уточняйте информацию по телефонам : 8 992 313 40 40, 8 345 372 08 07.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
СПЕЦИАЛИСТА, номер ЛО Л041-01107-72/00314580.**

УСЛУГИ

ВЕДУЩАЯ МЕРОПРИЯТИЙ: свадьбы, юби-
лей, корпоративы, выпускные.
Тел.: 8 982 947 66 34, Ольга

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель».
Тел.: 8 919 927 74 68

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности.
Безналичный расчёт. Рассрочка. Договор.
Тел.: 8 950 484 45 50,
8 (34535) 5-00-34

НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК недорого, без пыли
и грязи. Тел.: 8 982 932 66 55

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ без переплат.
Тел.: 8 982 947 66 23

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, ЭЛЕКТРОНИКИ,
с.Минино. Тел.: 8 982 914 70 92

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома, выезд
по району 8 952 676 80 60

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ профес-
сиональным оборудованием. Устранение
засоров любой сложности. Отогрев.
ИЩЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ!
Тел.: 8 952 349 20 04

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, отделка,
сайдинг, заборы, ворота. **САНТЕХНИКА,
ЭЛЕКТРИКА.** Пенсионерам – скидка, рас-
срочка. Работаем по старым ценам.
Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21

**РЕКОНСТРУКЦИЯ и СТРОИТЕЛЬСТВО ДО-
МОВ** по программе: молодая семья, ипо-
течное строительство, а также под мате-
ринский капитал. Тел.: 8 912 390 28 90

Выполним **СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ** лю-
бой сложности. Тел.: 8 982 915 19 52

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Тел.: 8 922 041 10 44

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.
Тел.: 8 950 490 33 08

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным
запасом воды.
Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей

**МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопрово-
да, канализации. ОТОГРЕВ. Чистка колод-
цев, скважин.** Тел.: 8 992 307 08 27

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего матери-
ала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70

ПРОДАЁМ

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙ-
ДИНГ.** Изготовление доборных элементов
в течение суток. Телефон: 22-0-99

ПШЕНИЦУ 12 руб./кг., пос.Коммунар. Без
доставки. Тел.: 8 908 876 49 05

МЯСО (свинина). Тел.: 8 982 780 91 72

КУР-МОЛОДОК (белые, рыжие, домини-
нты), с.Архангельское. Тел.: 8 919 925 22 13

ПИЛОМАТЕРИАЛ.
Тел.: 8 932 480 45 45

ДРОВА (берёза). Тел.: 8 922 074 19 08

ДРОВА (берёза, осина, сосна) сухие.
Тел.: 8 952 670 80 14

ДРОВА.
Тел.: 8 982 780 62 00

ДРОВА колотые. Тел.: 8 906 825 53 55

СРУБЫ, КРЫШИ, МОХ.
Тел.: 8 902 624 84 33

СЕНО. Тел.: 8 982 133 57 90

СЕНО в рулонах, 500 кг, пшеницу, яч-
мень. Тел.: 8 902 812 71 03

Подать
объявление
в газете «Заря»:

8 991 896 14 10

WhatsApp Viber

В транспортную компанию
по оказанию пассажирских
перевозок **требуется
ВОДИТЕЛЬ-МЕХАНИК кат. «D»**
в с.Исетское.

График работы: сменный
3/п – от 45 000р.
Тел.: 8 912 921 31 35,
Юрий Владимирович

25 марта (каждую субботу)

ПРОДАЖА кур-несушек,
кур-молодок, доминантов,
комбикормов

с 09:00 до 11:00 ч.
у магазина «Доброцен».
Принимаем заявки.
Возможна доставка.



Тел: 8 982 63 68 264

ТЕПЛИЦЫ
8-950- 487-02-72
8-98-29-19-29-19
Доставка, установка
www.zakovka.ru

Для всех, кто оказался
в сложной жизненной ситуации

**ТЕЛЕФОН
ДОВЕРИЯ**



8 (34537) 26003

Профилактика суицида
среди населения

www.gbuz-spb.ru

**РИТУАЛЬНЫЕ
УСЛУГИ** Полное
обслуживание

похорон по доступным ценам
в с.Исетское и по району.

Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

ПАМЯТНИКИ
МРАМОР
ГРАНИТ
БАЗАЛЬТ
КРОШКА
г. Ялуторовск
ул.Ишимская, 141, стр. 1
РАССРОЧКА
89504950405; 89026248339

**ИСЕТСКАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**

Ритуальные услуги и товары
КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга,
копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

СКОРБИМ

Глубоко скорбим и выражаем искрен-
ные соболезнования родным и близким
в связи с уходом из жизни ветерана пе-
дагогического труда, почётного работ-
ника общего образования
АННЫ АНДРЕЕВНЫ НЕВИДИМОВОЙ.
Светлая память об Анне Андреевне на-
всегда останется в наших сердцах.
Коллектив бобылевской ООШ

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское,
ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, инфор-
мационных технологий и массо-
вых коммуникаций по Тюменской
области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 496
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не
совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы
ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2670

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980